Prueba de Acceso a la Universidad MODELO 0

MATEMATICAS
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APARTADO 1: (elegir UN problema)

Problema 1A.
a) Discutir el sistema de ecuaciones lineales segun los valores del pardmetro a € R:
x+2+2=0
2ax+y=0 - (1,5 puntos)
2x+y+az=0
b) Resolverlo paraa = 1. (1 punto)
Problema 1B.
0 2
: /1 0 1\ , _ 1 -1 _ (0 3
a) Dadas las matrlcesA—(1 1 0)’B_<_1 (1)>,C—(0 1)yD—(1 3),
hallar la matriz X tal que AB + CX = D. (1,5 puntos)
b) Sea M una matriz cuadrada de orden 2 tal que |M| = —3, calcular el determinante de
4M vy el determinante de (2M)~1. (1 punto)

APARTADO 2: (obligatorio)

Problema 2.
a) Dada la funcién f(x) = e ™*(x — 1), determinar su dominio de definicidn, asintotas,
intervalos de crecimiento y decrecimiento y extremos relativos. Esbozar su gréfica.

(1 punto)
b) Calcular el area de la region limitada por la grafica de la funcion f y el eje de abscisas
en el intervalo [1,3]. (1 punto)
c) Demostrar que la funcion g(x) = 2x + senx se anula en un Gnico punto.
(0,5 puntos)
APARTADO 3: (elegir UN problema)
Problema 3A.
x=1 x—z=3
Sean lasrectas r =iy =a Y S:{y—32=4
Z=Q
a) Estudiar la posicion relativade r y s. (1 punto)
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b) Hallar el punto simétrico a P(1,0,1) respecto de la recta . (1 punto)
c¢) Calcular el plano que contiene a larecta s y al punto P(1,0,1). (0,5 puntos)

Problema 3B.
Los puntos A(1,1,1), B(2,2,2) y €(1,3,3) son vértices consecutivos del
paralelogramo ABCD.

a) Calcular el area del paralelogramo. (1 punto)
b) Hallar la ecuacion general del plano que contiene a dicho paralelogramo (1 punto)
¢) Calcular las coordenadas del vértice D. (0,5 puntos)

APARTADO 4: (elegir UN problema)

Problema 4A.
En las pruebas de acceso a la universidad, las notas que se han obtenido por 1000
estudiantes han seguido una distribucion normal de media 6,05 y desviacion tipica 2,5.

a) ¢Cuantos estudiantes han superado el 7? Razona la respuesta. (1,25 puntos)
b) Si tenemos que adjudicar 330 plazas, calcula razonadamente la nota de corte.

(1,25 puntos)
Problema 4B.

En una oficina del ayuntamiento se asigna un numero a cada persona que entra. Se
observa que el 70% de las personas que entran son mujeres y que el 40% de los hombres
y el 30% de las mujeres que entran son menores de 30 afos.
a) Indicar las probabilidades que aparecen en el enunciado utilizando una notacion
adecuada (0,5 puntos)
Si se escoge una persona al azar, calcula:
b) La probabilidad de que un nimero sea asignado a una persona menor de 30 afios.

(0.5 puntos)
c) La probabilidad de que un nimero sea asignado a un hombre que no tiene menos de
30 afios. (0.75 puntos)
d) Si la persona a la que se le ha asignado un nimero no tiene menos de 30 afios, ¢cual
es la probabilidad de que sea hombre? (0.75 puntos)
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Distnibucion Nommal

1 = =r
F(x)=——| e? dt
'\"2.?1'_ —=
0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09

0,0 [ 0.5000 0,5040 0.5080 0.5120 0.5160 05150 05230 05279 0.5318 05359
0,1 0.5388 0,5438 05478 0.5517 0.5557 0.5506 0.5636 0.5875 0.5714 0.5753
0,2 | 05793 0,5832 0.5871 0.5810 05048 0.5087 0.6026 06064 0.6102 0.8141
03| 06B178 06217 0.6255 0.6203 0.8231 06268 0,6408 06443 0.8480 0.8517
0,4 | 06554 06521 0.6628 06664 0.6700 06736 06772 0.6808 08244 D.6879

0,5 | 08915 0,6950 0.6985 0,7019 0.7054 D, 7088 07123 07157 0, 7180 0,7224
06 | 07257 07291 0.7324 0,7357 0,7388 D, 7422 07454 0.7486 0.7817 0.7549
0,7 | 07520 07811 07842 07673 07704 0, 7734 07764 07794 0. 7823 0.7B52
0.8 | 07821 07910 0,793 07987 0, 7205 D.2023 02051 0.8078 0.8108 0.8132
09| 08150 08126 o.8212 0.8238 D.8264 D.2280 02315 0.,8340 0.8285 0.8289

1,0 | 02413 0,8428 0.8481 0.8485 D.8508 0.8531 02554 08577 0.8509 D.gE21
1,1 D.2643 0,8885 0.8688 0.8702 D.a720 0.27480 08770 08700 0.8210 0.8830
1,2 | 02840 0,880 0.8288 0.8007 0.8@25 0.2044 0,2062 0.8580 0,8297 0.8014
1,3 | 02032 0,0040 0.0068 0.8082 0.8008 0.2115 0213 089147 09162 08177
14| 02192 0,9207 09222 10,8236 08251 08265 0,2278 09202 0.9206 D818

1,5 | 02332 0,0345 09357 10,8370 06382 08304 0,2408 08418 08420 0.8441
1,6 | 08452 0,0483 08474 08484 0.8405 0.8505 09515 0.,8525 0,9535 0.8545
1,7 | 09554 0,0584 0.8573 0.8582 08501 0.8500 0,2808 0.9816 0,9625 0.88332
1,8 | 02841 0,0840 0.0858 0.0664 0.8e71 0.9678 0,9828 0.,9803 0,9802 0.6706
19| 08713 08718 08728 0.8732 0.gr3e 0.8744 09750 0.9756 09781 0.6787

20| 08772 08778 08783 0.g788 0.67o2 0.9758 0,2803 0.9808 09812 0.8817
21 D.2821 0,0828 0,9230 0.8834 08238 0.2842 0,9848 0.9850 0.9254 0.8857
22| 02881 00884 00268 0.8871 0.8875 0.9878 02821 09884 0.9287 0.8800
23| 02803 0,0828 09208 0.8001 0.0004 0.2006 0,2900 0881 09212 D.g018
24| 02018 0,8520 09922 10,8025 0827 0.2020 0,9931 0.,9532 0,9934 08038

25| 02038 0,9840 0,824 10,8042 0.6945 0.2046 0,9948 0,9540 0,9251 08052
26 | 02053 0,0955 0.9958 0,8857 0,658 0.2060 0,9961 0.9582 0,92832 D.e0e4
27 | 02085 0,0968 09987 0.0082 0.0068 0,2870 0,9971 0.89872 099732 0.6074
28| 02074 0,0975 0.9978 0.eayT D.8a77 0.2078 0,2970 0,9579 0,9280 D.g081
29 | 02031 00982 0,0282 0,8083 D.0a84 D.20a4 0,2925 0.,9585 0,9288 D.e0as
3,0 | 02087 0,0987 0,0287 0.0082 D.0ass 0.2080 0,2920 0,9580 0,9200 08000

31 0.2020 0,0921 0,821 0.8801 D.0a02 0.20o2 0,2922 0,9502 092032 06003
3,2 | 02003 0,0923 00904 10,0004 D.0a04 0.2004 0,2924 0,0305 0,9205 D.8005
33| 00005 0,0925 0,0205 10,0006 D.0008 0.2006 0,2928 0,008 0,9208 D.e007
34| 02097 0,0997 0.9907 i0.8agT 00007 0.2007 09997 0. 9507 0,9297 0.e002

35| 09007 0,0997 00208 10,0008 D.caoe 0,2058 0,2928 0.,9308 0.9208 D.e002
36 | 09008 00928 0,0209 0.0000 0.0a00 0.2050 0,2920 0,9509 0,9202 0.e009
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